



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19. м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27  
e-mail: box@nerc.gov.ua. веб-сайт: www.nerc.gov.ua

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_

**Народному депутату України  
Кривохатьку В.В.**  
вул. Грушевського, 5,  
м. Київ, 01008

**Шановний Вадиме Вікторовичу!**

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваше депутатське звернення від 10.04.2017 № 1406 стосовно звернення гр. Субботи М.Г. щодо обстеження димових та вентиляційних каналів та листом від 28.04.2017 № 4554/16.2/7-17 НКРЕКП у межах компетенції було надано відповідь заявнику (копія листа додається).

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

З повагою  
Голова НКРЕКП

Д. Вовк

Середа  
204-71-72

Національна комісія, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики та  
комунальних послуг

№ 4555/16.2/7-17 от 28.04.2017



0070989



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

28.04.2017

№ 4554/16.2/7-17

на №

Суббота М.Г.

вул. Запорізька, буд. 2,  
смт Новомиколаївка,  
Новомиколаївський р-н,  
Запорізька обл.

**Шановний Миколо Григоровичу!**

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула звернення народного депутата України Кривохатська В.В. від 10.04.2017 № 1406 стосовно Вашого звернення щодо обстеження димових та вентиляційних каналів та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до положень пункту 1 глави 5 розділу III Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), власники (балансоутримувачі, управителі, інші особи), на балансі чи в управлінні яких знаходяться багатоквартирні будинки чи гуртожитки (незалежно від того, є вони споживачами природного газу чи ні), укладають з Оператором ГРМ, до об'єктів газорозподільної системи якого підключені зазначені будинки/гуртожитки, акт розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін відносно їх внутрішньобудинкових систем газопостачання.

Крім того, згідно з положеннями пункту 3 глави 5 розділу III Кодексу ГРМ власники газових мереж, у тому числі побутові споживачі та власники внутрішньобудинкових систем газопостачання (балансоутримувачі, управителі), які згідно з актом розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін відповідають за експлуатацію цих мереж та їх складових, забезпечують належну їх експлуатацію згідно з чинним законодавством, зокрема Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 № 285, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 08.06.2015 за № 674/27119 (далі – Правила безпеки), або укладають відповідний договір із суб'єктом господарювання, який має дозвіл на виконання таких робіт, за виключенням газових мереж, які кваліфікуються як ГРМ згідно з розділом II цього Кодексу, порядок врегулювання взаємовідносин щодо яких визначений у цьому розділі.

Оператор ГРМ не має права здійснювати перевірку наявності у споживачів/балансоутримувачів/власників газових мереж договорів на обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання, які не є ГРМ, крім випадків, передбачених Правилами безпеки.

Варто зазначити, що згідно з пунктом 3.3 розділу III Правил безпеки, власник (балансоутримувач та/або орендар (наймач)) відповідає за технічний стан і безпечне користування газопроводами, газовими приладами, димовими та вентиляційними каналами.

Положеннями підпункту 5.10 пункту 5 розділу V Правил безпеки встановлено, що власники (балансоутримувачі та/або орендарі (наймачі)) житлових і громадських будинків, підприємств комунального та побутового обслуговування населення повинні, зокрема забезпечувати безперешкодний доступ до всіх приміщень будинків представникам газорозподільного підприємства для проведення технічного обслуговування газового обладнання і перевірки приміщень на загазованість та за необхідності відключення газового обладнання; утримувати в

належному стані підвали, технічні коридори і підпілля, забезпечувати постійне підтримання в робочому стані їх електроосвітлення і вентиляцію; своєчасно перевіряти стан і за потреби проводити ремонт димових і вентиляційних каналів, оголовоків димоходів.

Крім того, відповідно до підпункту 6.1 пункту 6 розділу V Правил безпеки безпечну експлуатацію та технічне обслуговування димових і вентиляційних каналів житлових і громадських будинків забезпечує власник (балансоутримувач та/або орендар (наймач)).

Перевірка і очищення димових та вентиляційних каналів повинні виконуватися спеціалізованою організацією, яка має дозвіл на виконання цих робіт центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю.

Згідно з підпунктом 6.2 пункту 6 розділу V Правил безпеки при перевірці димових і вентиляційних каналів визначають:

- відповідність конструкції і використаних матеріалів вимогам проектної документації;
- прохідність каналів (відсутність засмічення і наявності тяги);
- герметичність;
- відокремленість;
- наявність і справність протипожежних розсічок від горючих конструкцій;
- наявність поблизу оголовоків встановлених приладів, обладнання у зоні вітрового підпору, що заважає належному повітрообміну;
- справність та правильність розташування оголовку димоходу відносно даху і розташованих поблизу споруд і дерев з урахуванням зони вітрового підпору;
- відсутність сажі і смоли - на внутрішніх поверхнях і тріщин - на зовнішніх.

Положеннями підпункту 6.8 пункту 6 розділу V Правил безпеки передбачено, що перевірка і очищення димових і вентиляційних каналів комунально-побутових об'єктів, житлових та громадських будинків оформляються актом, рекомендована форма якого наведена у додатку 2. Один примірник акта перевірки і очищення димових каналів передається газорозподільному підприємству.

Варто зазначити, що роботи з перевірки та очищення димових і вентиляційних каналів відносяться до конкурентного ринку та можуть виконуватись будь-якими суб'єктами господарювання, які мають відповідні дозволи на виконання такого виду робіт (згідно з положенням підпункту 30 пункту 4 Положення про Державну службу України з питань праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 № 96, Державна служба України з питань праці відповідно до покладених на неї завдань видає у передбачених законодавством випадках, зокрема дозволи на початок виконання робіт підвищеної небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, контролює дотримання умов дії таких дозволів).

Ураховуючи вищезазначене, з питань перевірки та очищення димових та вентиляційних каналів підприємствами, що отримали дозвіл на виконання таких робіт, доцільно звертатися до Державної служби України з питань праці.

Звертаємо увагу, що головним розробником Правил безпеки є Міністерство енергетики та вугільної промисловості. Таким чином, за роз'ясненнями положень Правил безпеки Вам доцільно звернутись до Міністерства енергетики та вугільної промисловості.

З повагою  
Голова НКРЕКП



Д. Вовк